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30741200/r Zurlrl uruurnp, qnluuhtrr uL urr htr UU hurur 2450 2 4,9

30199792/r Opurcntlo UU Zruur 800 3 2,4

30r9272s1r Uurnbhn uu Ztuur t40 5 0,7

30199420/r Lrnrr,fh pmrp uu Zunn 800 20 16

3019723r/1 Srutt uu Snr-h 1 100 35 38,5

39263200/1 Qnuruhtrt ur! urthh qhnp uu Zrlu 760 25 19

30192130/1 Uururhu uu Zrurn 100 94 9,4

30192133/r uFh: uu Zurur 300 10 3,0

39241260/3 9puruhhS ur\urlfrtr 4urhur\fr uur3php UU Smrlr 3s0 1 0.3s

30192700/t llhurfrtr UU Zuru 100 40 4,0

30797230/7 f}RBurulurhurh uu Zuru 400 110 4,4

30t9272r/1 qFh) UU Zurur 60 200 12,o

30197622/1 fdnqp U4 uu Zurr'n 2000 200 400,0

30799340/1 2hurpmqp UU 2unn 10 700 7,0

30797rr2/7 b unhlhilhururrl url urphh urul hn, rlhqhh ,uu Smrh 120 10 1,2

30197232/7 fdrl purul urtt*h, 11 n2rnl1 urq rfn{ (huruur)
uu Zurtn 800 30 24,0

16761100/3 ur31 qurhurqruh rul qhqnpbur\urh
uurppun]npntdtrhp

uu
UU

Zurur 2000 2 4,0

16161100/4 ur11 qurtruqurtr url qhqnpbur\utr
uurppun]npnr-tftrhp

uu Zurur 1000 5 5,0

42137100/1 rhruhruhhhn' nuur gnnburnnttBhhnh uu 2urn 3s00 6 27.0

3432IT2T/I urdurmihphhurhhnh rnqh quhltrhn UU Zurur 1000 2 2,0

34327270/r unlurntihphhruhhptr *n+lt*\ruhurgilurh
hun]urpurbnrhhp

uu Zunn 4500 1 4,5

37771330/7 rlur\nr-nrilurthtr u1 nriul hp UU Zurur 270000 1 27,0

09732200/I phtrqhtr, nhqnrllurp UU L 450 200 90,0

0941 1500/1 ilhpurh qurq UU funp il 200 1200 240,0



09411300/1 ulnnr{uh quq uu L 240 240 57,6

09134240/7 nhq hr rurhtr rl urnhr hp, rurftunurhh uu L 450 100 45,0

09277110/1 2ulndhth lnr-Rhn UU L 1600 t2 19,2

249sr320/1 hrubruurunh> hhrtnlh uu L 1000 5 5,0

09211650/1 urnqhtubh hhqm! UU 2ruur 1000 1 1,0

30234620/7 $thz hhrnlnrratmL uu Zurur 4500 2 9,0

39227420/I - funqurhurh rurlruLnt UU Zruur 2000 2 4,0

39224337/7 tlnql rqluruurtfruuh uu Zruu 1200 4 4.8

444rr75r/r q*!L uu Zruur s500 2 11,0

445t1120/r QnqruBhruh UU Zruur 2000 3 6.0

30192970/t nLRRh) hnhqhhn huni dunuurlhtrhhn UU 2ruur 350 10 3,5

42731430/I rhruL rutrhhnh rrundruh hhn uu Zrrru 1500 4 6,0
44423600/l druruunlhh hullnth UU Zuur. 800 70 56.0

44423600/2 'tlnt hilhnut ulpnun druur rurl htr uu Zuru 450 25 77.25

34227250/l b qnn+bhph b UlruruU snnrlLhph tiruuhp UU Zurur 100 130 13,0

r842t730/r 2hntrnq pruhd nnurh tutr UU 9m1q 300 100 30,0

18421130/2 thntlq tnhuhurubruh UU 9rrq 250 r40 35.0
18931 130/1 'thunL urtruhuurllurh UU Zruur 100 250 25,0

3376t100/1 9nrq.BnuB uu Zruur 90 1200 108,0

18427130/7 2hntrnq pduburhurh uu Ztuut 30 800 24,0

42737700/2 @urhruh 4nrutr uu Zrurn 5000 5 25,0

42r3rr0014 'Inruh rhruLutr hhnphh UU Zruur 8000 2 16,0

42t31430/7 - rlrurb rutrtrhnh zurndu! trhn UU Zurtn 2000 4 8,0

33141118/1 Uhd,hnnqhll UU 2urur 200 B5 17,0

39st4400/7 fdrlptur unph) uu Zruur 600 40 24,0

39831282/7 llruhmtpilrupphlm 1urp UU Zurur 160 85 13.6

39831240/7 tlupnnn trtmBhn UU Zurn 3s0 40 74,0

3983t242/r trlurqph rhnzh &hnpnrl trlurhrutnt hruriun UU Zruu 400 30 72,0

79647000/7 qnlhhahr htrurrhtr ruurnh, runph hurilurn UU Zrurn 600 15 9,0

39831283/1 hurnruhh t rlurqilulh t ulB uu j,ruu 760 35 26,6

3983124r/7 2hnpJr odrun UU Zruu 100 300 30,0

39831240/2 tiurpnnn trtntBhn uu Zurur 260 110 28,6

39831245/r Zhnnr-lr odrun UU Zurur 550 46 25,3

39221410/7 Urlhr UU Zurur 1000 20 20,0

03777250/7 .FurilpruL uu Zurur 200 500 100,0

39837240/3 r-lurpnnn htntBhn UU Zunn 570 7 4,0

34927440/r prurlrnhhhnh h ruryh rnrupurhhp h
urrlFurilurhhhn

UU Zrutn 3000 1 3,0

30192790/7 -?' Orutturphphrl UU QurB 1000 5 5,0

L924r200/r tururl unl nn qnnbrl urbptrhn UU U 600 15 9,0

3r27L7401r ht.uur;urhnrlhl .uu Zruur 3100 40 r24,0
39727500/L Surpurgntqht UU Zurur 6s00 1 6.5

39721500/2 Surpurgntqh) uu 2unn 27000 4 108,0

38437s70/1 ht.uurthL UU Zurtn 6200 15 93.0

38431570/2 ht.uruthll qZ Zurur 15000 30 450.0

31686000/1 funnq uu Zurtn 350 18 6,3

37531710/1 tlnnuh lmuuurnth UU Zrlur 900 10 9,0

31211 180/1 ht. Uhpururhf 1 tnhrtruhh uu Zutn 1000 45 45.0

31211780/2 Udurmirun rutrgruurhl 25A uu Zruur 3000 15 45.0

3121 1 180/3 Ur] tnndrutn rutrgurtnh) hnru$ruq uu Zruu 7000 B 56.0

3121178014 Ur]urnrftutn ruhgruuhlh urmrJr uu Zutn 4000 2 8.0

31277180/5 Urlrnnilrun urhgrunh)h urnr-lh 6 tnhn uu Zruur 3500 4 14.0

3r27r180/6 Urlurntftuur urhgruurhlh urmrh 12 urhn UU Zruur 4000 1 4.0

31277780/7 Urlurmfturn urtrguruh)h um+ 3 tnhrl uu Zurur 2000 1 2.0



31512360/1 lnr.urun&ruhtrhn uu Zruu 4300 31 133,3
37211140/2 hr.Uqruhnrlh) uu Zruur 2700 t2 32.4
4474t200/1 ht.rnqurbulLl UU Zruur 550 18 9,9
37321200/1 ht. Lrun uu U 250 400 100,0

3768440017 ht.rlrun+rult uu Zr:rtn 1000 75 75.0
37512430/7 ht.trurlul uu Zuru 720 370 44,4

44521230/2 
>

Utipru!1urphN6 UU Zruu 10 100 1.0

31683400/1 bnrupur2]uh> {/q - t/z uu Zruur 2400 3 7.2
31687000/1 Utrqnril {/q - t7, uu Zrlur 1200 9 10.8
3L5r2360/2 I-h4lmurun&rub uu Zurur 4800 36 172.8
39831245/2 Zhqntb odurn uu Zrutn 2000 1 2,0
397t4220/2 Oanpru\fry qZ Zuur 2s0000 1 250,0
429771s0/1 OnrurhntuntBl urtr qulLq uu Zruur 1500 6 9.0
33631282/r hru\rupru\uhpllul ilfr2nghhp'

u1 urnFhrnubruh oguluqnnbiliuh hurilrun
UU Zrrrur 4500 3 13,5

2497t200/I hilnr-1ulnu UU Zrutn 3800 6 22.8
44417750/7 Uurbhruhqnllqh gnturnrun UU Zrutn 5000 3 15.0
444t0000/7 Uh$ntrh qltuhb UU Zruur 500 10 5,0
44470000/2 9mqurpurtrur\ntrpfr ulr$ntr(qn$nh) O 100 uu Zuru 2800 2 5,6
t9247200/r Uq ub hputipurl; 1ru qnnbrl rubp uu Zuru 4500 5 22.5
44837500/7 Lnrbhl 0,5r qZ Zuur 800 42 33.6
38411200/7 ht.phntiurtuft UU Zurtn 6000 3 18,0

42947160/3 fdhpilnuururtn uu Zruu 13000 4 40,0
311s0000/1 hr.pnrtupbh) UU 2unn 2500 11 27,5
44870000/2 Ithph uu Zruur 3750 1 3,9
42t7I270/7 Uhqhnndh ururhh UU Zuru 400 20 8,0
44777100/1 Zururulfir uuftll qpurhfrurh 60x60 qZ Uhurn/p

lUn.

8000 130 1,040.0

44767240/r &hmtr tunnnrlruh UU Zutur 1200 64 76.8
24971600/7 unufrh&' ilnrlhhur uu Zurtn 1000 6 6,0
24971600/2 hutopuhthtr unuJrtr& UU Zruur 1500 2 3,0
24917600/3 Unrlfrl;fr r:lulrhd. K 77 qZ uulnL 4200 60 252.0
24917600/4 Unulrtr& Zhrtnt\ dhfu 'uu 2urur 2300 20 46.0

43221100/1 €uurhruppfrl uu 2ruur 1300 5 6,0

39221480/l 9mqupruhru\nhplr ]unqruhur\ uu 2ruur 1000 2 2,0

4361t790/t fun4mlrubh bquilruu uu 2rurn 500 600 300.0
4477t476/l Lhnb druLruuruthh qz Zruur 21000 2T 447.0

44471300/7 I-r]urqurnurtl UU Zrutn 28000 8 224.0
44471300/2 I-rl urgurprutr hnb urhn ruhh UU Zurur 3s000 2 70.0
44471300/3 I-r] urqurpurtr lr hnunJhh urh urh nrnpnrl UU Zunn 20000 2 40.0
317t12s0/I 'tln1 |rilhpurthL dU rufunrt nll tub -I-IU u 400 270 108,0
44rtI4r3/l Lhnb rnqruhhpL UU Zunn 3750 4 15,0
4477I4I3/3 3nulrutrhp\ qZ Zurur 8200 10 82.0
44I11413/2 3nulurhhp\ uq|rurur\ UU rrq 2162.2 3.7 8.0
44810000/r Lhph lururhpu uu Zunn 9500 10 95,0
4492t500/I OhrJrruilrubfr\ qz 'Thunh 4500 30 135.0
44921500/2 O'hrJrrurturbhh b rurl drrrt hb q2 fhupb 6s00 15 97.5
4492ttt0/1 thrqu 2ulrtrrrtu q2 'Ihuntt 2400 30 72.0
44192400/r Q*g qZ 'Ihunh 1300 15 19.5

44117200/7 Shtthhrn qZ 'Ihunb 3000 40 120.0
t4217100/1 U.l*q qZ Qrunh 250 160 40.0
44770000/r GphZrull r4luruurfr! qZ Zruur 750 40 30.0
44710000/2 cnhzurhh hqurilruuhn qt uruurhb qz Zurur 100 60 6.0
42131230/7 _ @ullrutr gplr uu Zurn 2300 40 92.0



42t3I230/2 9nhrlrurb ruhqlurhll unl nn 3/+ 4m1il UU Zruur 3000 1 3,0
24911200/l Unulrtr& uullhlth uu 'TIurnh 4200 40 168.0
42117210/l Ururhh hnhuruqrutntlruh uu €run.rI 5600 70 392,0
42657200/r tltntpht uu Zutn 10 1400 r4.o
44L67240/r funqmlurq ri/ut uu U 360 100 36,0
44t61240/3 6,!nttr hnlmlur! UU Zruu 1000 2 2.0
44537760/1 'tltnmtnrull UU Zurn 4 3000 12.0
44s3tt60/2 'tlurmurru\ uu Zruur 10 1400 14.0

44317150/1 ilhurruq rull ruh qnpbrl urbptrhn uu 2ruur s0 400 20,0
39191100/1 Qhruu uurlurnurpntah uuu hLl qZ Zruu 4500 25 TT2.5

42131490/1 UhSnh UU Zruur 1500 20 30,0
44771477/l Lurluutrhntl UU Zurur 3200 10 32,0
44417100i1 OnnurL uu Zruur 3000 20 60,0
4447t100/2 Onnruh lrlruqunulhh 1 uhn uu Zruu 3s00 1 3.5
44471100/3 furunhhl Ennrub trlurqurnuLh uu Zuur 1s000 2 30.0
44527L20/L Qurlurtr 4nurh UU Zruu 2000 7 l4,o
3t7It2s0/7 .tlq€ hnlmlurh UU Zurtn 600 60 36,0
42997470/l q.{P }unqnrlurUh hqulilulu uu Zurur 360 160 57.6
31711250/2 qqP bttttrrl-tt O50 2il UU Zruur 1000 30 30.0
2431rt20/l ttutppht] UU Hq 850 30 25.5
14810000/1 Zr1\urpnqp uu U 2000 25 50,0
14810000/2 'Thuurh ruhhtnr-hurh q2 2ruur 250 93 23.25
19642200/l qlnt hkBhr htrurrhtr BurR ruhB uu Uhun 250 30 7.5
14810000/3 6.urphnh gultrq 5urlx 90il qZ Zuru 1500 10 15.0

4433t400/7 alpn$ht F47 UU Zuru 800 72 9,6
44331400/2 'tlpn$fr1 F47 qZ Zurur 1000 10 10.0
42131470/r Onnurhh rihqnth UU Zuru 400 20 8,0
42737470/2 'Inurh rhruhutrh dhynr-h 7uil uu Zurtn 1800 4 7,2
44763777/r 9pruhhnruqiluh runt[nrhh F150 UU Zurtn 5000 2 10,0
44176200/7 I-tuil|rhrugqub 'IU'[ uu fiutn 31000 15 465,0

44II7700/1 Lurilhhunlqurb 'Iq'l UU Zunn 4300 10 43,0

30t92233/1 Ufrlfllntr uu Zurtn 1000 10 10,0

39747770/l UhRruhurbrubh 'lru Zruur 27s00 6 165,0
39831283/1 Zruurruth truB uu 2unn 1000 2 2,0
18841300/1 Otuhh uu 2urur 200 70 14,0

44779100/7 Lppruuurlo-*h uu Zunn 4200 1 4,2
44771472/7 Uhurf\np trhp\ uu Zruur 3250 2 6,5
39299200/7 * Ur:lruhh uu €run rI 7500 10 75,0
4267II40/7 hthhtnnnrr UU Smrh 3800 4 rs.2
42997420/7 eph $hr-p UU Zurn 1 1000 5 55,0
35111190/r @nrhntn zhtlunr:rnurh ruh -I-IU Zruur 2100 10 27.0
39812100/7 UubhL uu Zuru 4100 3 72.3

39151220/7 truhnrlph hqrrrdruu uu Zruur 2000 4 8,0
39751220/2 burhnttph tluruhn UU Zruur 1600 30 48,0
44192630/7 Zhntntu uu Hq 13s0 6 8,1

30797237/l q.tf hhpht hhrurhh pruq urtrp UU qbd 200 25 5,0
44192630/2 Zhqtntu-tiurhhll uu Zrutn 30 200 6.0
44423651/r flhurhtrh BhnBhn uu ttq 2t60 40 86.4
44237200/t (Dru1tnh )nnunl uu u 450 45 20,2
39197400/7 Zururur\fr brub\m1p uu €urn.t[ 1600 350 560.0

44527230/7 Utlnub UU Zrutn 40 200 8,0
377I12s0/3 funr1n{urh dhuuuntru UU u 1200 100 120,0
37771250/4 e Uhurruqurql uuurh tor,tlnr]-U 16ilil, 95 UU U 400 20 8.0



ruuulrdrutr
31711250/5 Uhururq urul1 ruuurh utrqntil 1/2 uu Zruur 2000 2 4.0
33621290/1 Unnhhurrhh uu Snr-h 1580 1 1,6

24327660/l .Fhururur urilhtnh+ qz Snulr 68314 4 273,3
33691r29/r Lruurpfrnulh ptnnh+ UU Zr:rur. 450 2 0,9
33691129/2 9rul cfnr-.th pt ttnhn UU Uprlurtr 90 20 1,8
33741t74/7 {a*ltqh$ uu u r20 30 3,6
331417r0/l .{hnurUrurq uu Zruur 200 60 72,0
33691390/1 alfrahtn uu Zutn 21s00 2 43,0
18141 100/1 2hnhnq qhtnftutr UU Srr.rh 2000 76 32.0
33691 133/r 9ntp upu!ilruh UU Smrlr 200 10 2,0
33141142/t Lhprupllfrl uu Zrlur 50 30 1,5

33161260/l Ubuftqf rnruFtu uu Zruur 100 10 10,0

44192700/1 Lhplruprupu! urtr ql ultl uu Zrutn 1800 6 10.8
44192700/2 Lhp! ruprupru\ rutr ql urh uu Zruu 2000 10 20.0
44511340/2 9ru11|r!ntr uu Zruur 1500 3 4.5
39221460/l Lhnh runurnurL urh d n&hh UU Zruur 700 6 4.2
39227460/2 LtnL runrunrub rutr rl n&hh UU Zunn 1000 5 5.0
37 451640/7 9*fttq u\rur]urnru\ uu Zrurn 1200 80 96,0
I452TT7Tl7 Zr1\rupurp UU Zrutn 3000 I 3.0
18311t9017 furulrup uh UU Zrun 6000 1 6,0
18311790/2 furu'lrup \ruutrnqur uu Zurur 4000 l4 56,0
18311190/3 fuurlurp uu1|rtnru\ uu Zruul 3500 62 2r7,0
181 1 1200/1 trurtr{nprut *lt urptniuhruqnluln uu 9nt[ru 12000 9 109,0
18311190/4 trrutr{ npruL urtr }uut ruB UU 2urtn 3500 110 385,0
18311790/5 Iuurl rrrp tihb urhqrutur uu Zurtn s00 10 5,0
18311 160/r trruluhr uu 2ruur 25 200 5,0
18447100/1 trd2\ru\ruh qtlr*plt uu Zrutn 25 200 5,0
3314t129/I 'Ifrtiru! pd2\ur\ruh uu 2"rutn 18 200 3,6
03320000/1 Um\ lulFnlrlrunF uu Zurtn 1000 540 540,0
03321800/1 6.ruqurp uu Zurur 11000 10 110,0
03320000/2 Unhhur 'LIU Zruur 1800 200 360,0
447174s0/7 Unruplrutruhruh ruq urh h UU Smrh 540 20 10,9
4417I400/l Lntpp ppmfnunqpur$ BhBhn qZ Smrh 46000 3 138,0
42127150/1 9plr ramirq uu Zruur 2s000 1 25,0
331 1 1 100/1 flhtrurqhh tunnmlurL qz Zurtn s45000 2 1090,0
42721420/l 9nilulphunp uu 2unn 22000 1 22,0
3t7t7330/2 Lupnpruurnp {rulnurti runtfi-rt q2 Zruur 220000 1 220,0
r599r700/1 $Itt*nlr fdnlqp qZ 9q 3200 10 32.0

24327660/2 Snlntnl q2 L 1600 40 64.0
24327660/3 'If ilhurf 1$nprlurttfr4 qz L 1900 40 76.0

2432t660/4 rrrufirntilhht ttp.tpnh+ qz 9q 1190 50 59,5
24321660/5 finpn$npri q2 9q 2500 60 150.0
24327660/6 Zhpuurh qZ L 2400 90 276.0
24321660/7 Ughuntr qZ 9q 938 548 574.0

24321660/B 'Ihhphrhphn qZ 9c 6400 277 7772.8
1591 1 100/1 tr d2\ru\ruhuqfrpur 9 60lo UU L 900 592 532.8

24321660/9 $nt\ufrh hlrtfhrulfrtr(hfruurnlnqfnll1uh h
hlruurnplulhrubrutr hhuulqnrnmplmtrtrhnh

q2 q 75 100 7.5



hrurftun
24321660/t0 Uhpfgn4urlhtl qZ Irq s0000 27 1350,0

24321660/17 Hrul frntilrubluruppr]ur\ urtr / rI (u1 nuru2) qZ Hc 800 50 40,0
24321660/12 trhhqnt qz L 3000 400 1200.0
24321660/73 qqb\pt'1htrqflr\n1 200 qz q 80 250 20.0

24327660/74 artlr\toh1hhqft\n1 4600 qz q 248 250 62.0

24321660/15 Uhp[1hh ptnFb4 qZ trq 1000 50 50,0

2432t660/16 Shurpruhf4pnulfrpurh qZ L 120000 2 240,0

24321660/17 Uu\ruplr4 qZ ttq 10000 7.7 77,0

24321660/L8 €runrupl nn rublurubhtr qz 9c 10000 16 160,0
24321660/19 Uubrunhn qz rrq 10000 2,95 28,5
24321660/20 Zhthntd uhqdUurb quq trU tunp il s8928.s 28 1649.998
241t1760/I Uqnur qruq qZ tunp d 1000 28,4 28,4
2417LI20/7 Zhqntlt hlfrntti ,FU L 14400 650 9360.0
24tttL70/7 Zhrlnt\ ruqntn q2 L 400 2600 1,040.0
24177180/1 faBrlurbhh qulq qZ Frutnh 3500 50 175,0
2432t660/2r SnhhBhr onBn$nntfhurur qZ Ut 39,4 500 19,7

24321660/22 Snhhphr onpmuqhlnurln qZ Ur 265 100 26,5
24321660/23 Snprturdlra qZ trq s3600 0,5 26,9
24321660/24 Zh+pruq htr ilntrnhlr4pruur qZ 9q 80000 0,5 40,0
24327660/25 hqn-$purlru1a1.anr- q2 trq 3658s 6.3 230,48
24327660/26 fahudhhrnntihn q2 Irq 100000 J.f 3s0.0
2432t660/27 .Ilrtlt (+h,ihpltt-ufrlopuurtr) bur3purlfrtr

hfr4popufrl futlphpml

qZ g 430 500 215.0

24327660/28 Arilr (+lt.ihfuht-ulrlopuurtr) bru3 pur3 |rh
rurihtrm{pnulhl htiphnml

qZ q 7750 200 350.0

24321660/29 N,N- aflihp[1 ruilhhnphhq rur r]hhhrl q2 q 763.63 275 210.0

24321600/1 trhbdrr1btl qz Vq 300000 2,0 600,0

24321600/2 trhhqfafit nlrhh+Fnplnphrl qZ Vq 250000 1,0 250,0

24327660/26 'tllrpruqnl qZ q 1500 100 150,0
24327660/27 I,2,4 -Shnruqnl -CzHsNa 98olo qZ q 1020 100 102,0
24327660/28 * Ut ht pnnilh+- CaHsB r 97 o/o qz Ur 120 2s0 30,0
24321660/29 QFl,tl*pqht ppnillr4 CrHsBr8Oo/o tnnlm-nfr

lmbnqp

qZ U1 600 250 150,0

24171120/r Z\lrnui prulnhm{ 99olo .q2 Zurur 320000 1 320,0

24327660/30 rlhnnt C4HsN98o/o qZ Ur 600 s00 300,0
24327660/37 Ughunhhunhl CzHsN99, 8olo qZ L 125000 2 250,0
24327660/32 Lppru2hpur ppntfnnnqpurfth-t h

plrphqhhp

qz Sr.f 200000 1 200,0

24321660/33 Splroutflrmilfu 4n4h\rupp[rhn1 98olo qz q 490 500 245,0
2432L660/34 'IhhBhr htrqr hb nr h rlntrnilhBhr hBhn 99olo qZ Ur 50 1000 50.0
24327660/35 5, 1 0, 1 5,20 urhupur$hhlr1 rq np$hnhh 98olo qZ g 8400 25 210,0
24327660/36 5, 1 0, 1 5,20 (urhurpur-ullr1prx-urtrilrl)

ulnp$hphh 98olo

q2 q 7500 25 187,5

24311320/I Uurhqurhfr II plnphq MNCIz 98olo q2 q 1080 25 27,0

24311320/2 €pnrlfr II plnpfr4 CrClz9So/o qZ q 2200 10 22,0

24327660/37 Shtnpuhhtlpnpt-$ htr 99olo qZ q 330 100 33,0
24321660/38 *- 3,4'Ifrp1 nppnrphtr - 1 C+HeClz 98o/o qZ g 340 100 34,0



24321660/39 Sfru-l,4-'Ifrplnppmpttr -2 C+HoClz 95o/o qZ g 3000 25 75,0
24327660/40 1,3-'Ifrplnppnr-phtr -2 CaHoClz 95o/o qZ rrq 3400 10 34,0
24327660/41 Qhptrrh+hh C+HN 99olo qZ Ur 232 500 116,0

24327660/42 U\pnlhtr CsHaO 90olo qZ UL 60 500 30,0
2432t660/43 Uhhlrapnh qZ 9q 30000 2 60,0

30237490/r *, Zurtiur\rupqlr:.-Untrfrunp 4Gb 500G 2 I .5 qZ Zrutn 300000 1 300,0

324200001r 9grp+hl WIFI qz Zrutn 15000 1 15.0

302374r2/r Zruiliu\rupll:rrJ hh .illltlrll qZ Zrurn 6000 1 6.0

24321660/44 'Ihlphprugrl urb +hrfhpht untl $opulr4 qZ Irq 1500000 2 3000,0

24321810/I 'Ih1 phpru g{ru E plnpn$nprf qZ rrq 285000 2 570,0

44177400/2 Lntnp ppntlnunqnur$ BhBhn qZ Smrh 200000 1 200,0
24321660/45 'Ifrplnpfprutr qZ rrc 2400 25 60,0

T8931230/r 'Ihqruumrlr UU hrutn 17 10000 170,0

18931230/2 'Ihrlurumrlr UU hurur 34 3500 119,0

395154r0/1 ChpurunlurFrullnr-lfr UU ilu 12000 30 360.0

42961110/l Umtnplrhu\n4nrp3 ru trhunlru\*n q UU hrutn 165000 1 165.0

35121320/r nhurulugfr\ UU hrrrtn 20000 1 20.0

32333400/r Shuru qpmpl mtrgqpruhgnrlurupp uu hunn 100000 1 100.0

42961110/2 Umup lrhu\nr1mp1 ur trhrutirulf *n q uu hrurn 30000 2 60.0

18451 100/1 9ndu\ uu huur 1000 2 2.0

2245LI70/r *' Uru qhfrurullu trp ruprn uu hrurn 600 15 9.0

31 151 r20/r Uhlururlrurtrutrmgrftuhuurpp UU hrrrur 30000 2 60.0

42r3rr00/3 @ur\urh (iluqtrfruru\rullllult*tt) UU hurur 23900 2 47.8

44322100/1 Uurlntlu uu ilhtnp 200 20 4.0

31221220/1 Snr-rlufurlm]pfrhrurirup uu hruur 400 18 7.2

3233340012 ShuruqpmpS nrtrgqpruhgnrluurpp UU huru 3s000 1 35.0

3023223r/r 9n2uru\unlurnrutl uu hrutn 30000 1 30.0

35121320/2 uhuulug[\ uu hurul 20000 1 20.0

31151120/2 Uhntgtftuhurupp uu hurur 10000 1 10.0

44322100/2 Urulmlu uu tihmp 200 72 2.4

44322100/3 U-tr.lt UU tthurp 200 1 0.2

44322100/4 hltirulntlg 2x4 \1np uu tthrnp 700 45 31.s

44322100/s hl ilrllntlu 2x2,5 htrn uu ilhurp 350 100 3s.0

44322100/6 hlilrulntlp 4x4 UU rlhurp 1000 20 20.0

31221220/2 * Smrlrd rulntlulrhrurirup UU hruur 400 6 2.4

302rr190/2 Utr &tnl\ru trhrurft uq*p gh: qz hurur 255800 1 255.8

30232130/r S"lft: qz hurtn 131000 1 131.0

30239130/r Sqh: purqrftu$mtr\gfrnhurl .qz hurtn 1s0000 4 600.0

4277t210/2 Uruf hll hphuruul ururrirutr uu Purn.t[ 12521 2.76 27.045
3I7IT160/T h1n\urpn4 UU huru 180000 1 180.0

24327660/46 Zhrlpur q hhtlntrnhlr4rruul qZ qnuril t12 500 56.0
24327660/47 Sftrrohuurilhn qZ gnuril 784 500 92.0
2432t660/48 hq m] ru1 hplrurtrurppnr qz tit 352 500 176.0
24321660/49 N,N-'IhdhBhr rurlhhnhBhr rurihtr qz tir 680 100 68.0
24321660/s0 N,N-'Ihilhpht hh+nulq hh qZ qpulil 9000 47 45.0
24327660/51 Uhphrhhrrpurqhtr q2 gFulri t240 25 31.0
24321660/52 3-Zh4nopuh phtrq nruL urtrBBnr qz gnuril 420 100 42.0

24321660/53 3 -Zlrapopulrphtrq rul 4hhh4 qZ qnulil 580 100 58.0
24321660/54 (-) hfr\nurhlth ht4prum >99olo qZ qFlrlil 10600 25 265,0
2432t660/55 Lhlmt hruppm-99o/o qZ Ur 2950 100 295,0
2432r660/s6 

*'
Snh$hhhr $nu$hur -97o/o qZ t 90000 1 90,0



24327660/57 P, P-4lrp1 npbhtrhr $nu$fr.h 97olo qZ U1 320 500 160,0
24321660/58 h1h\urpruh*lt uurftll plrttfnu\ruh

brubllmlpnr]

qZ Zurtn 800000 5 400,0

3r7rr330/7 .lurllnrntf rqnilrq qZ 2rutn 220000 3 660,0

3374121U1 I-rupnputnnp 2uuuurfn{ qZ 2urn 20000 15 300,0

3831rr00/t *- h1h\urpnhul$r\2hnp UU Zurur 80000 1 80.0

3831 rr00/2 h th\urpnhur3 ]rtr\2hnp uu Zutn 200000 1 200.0

24321440/7 €ru gurlurupllnl uurn gru3 frh qZ
Uq 1000 80 80.0

24321660/59 Uqnuru!rutrppnr qz lrq 1400 30 42.0
24321660/60 Uhruchprnnhn q2 bq 15000 25 375.0
24321660/67 Urpnppnt qz hq 800 350 280.0
24321660/62 Uhpltlhtr plnph4 qz rrq 1s00 50 75.0
24327660/63 URruBBnt qZ 9q 300 90 27.0
24321660/64 .{rubnmril tmrt qZ 2200 40 88.0
24321660/65 Obtiprulruh ppnr qZ Irq 300 70 21.0
24321660/66 hphhh qthhnr qZ 1500 40 60.0
24327660/67 clnl frdhpuu htr unrl urh qZ Zruur s0 1000 50.0
24327660/68 Lurupfrmdlr p1npfrafr 1mbnr-1p 31 q2

L 1300 3 3.9
24321660/69 Lururplrmrflr p1 npfr4[ 

1 
mbnr-1p 31 qZ 600 1 0.6

24327660/70 9ru1 frnttf ur b]uurpp{ rull urh q2 Hc 1500 150 225.0
24321660/71 'Ihrfhphf hpruhnl urtlfrh q2 L 3600 300 1,080.0
24321660/72*' Urupruppnr qZ trq 6000 150 900.0
24327660/73 Uhphr ltn4ullhh q2 trq 60000 200 12,000.0
24321660/74 Snlnrnl qZ L 1500 250 37s.0
31531730/1 Lnturut[rfrnrlruhlur tr]r UU huru 10000 1 10.0

2432t660/75 Shq.1nr-bnr1p UU L 700 10 7.0
24321660/33 Lppur2hpu ppminurnqruSh*:h

pfrphrthhp

qZ St.t 1 10000 1 110,0

3021r200/I 'I1 ntpru\frp hurilruq*pqh: q2 hurur 350000 3 1,050.0

39221130/L trrudu\ 50tI1 FruF&fr lthZ.trl uu Zruur 800 t2 9,6
39221130/2 trurdtu\ 600il1 FrrlF&F tthZtrrl uu Zruur 2000 6 12,0
39221.L3O/3 trrudru\ 3000il1 gulbp hhZnrl ,uu 2ruur. 9000 4 36,0
39221130/4 .Frudru\ 50ti1 gulbp tthZtrrl uu Zruur 600 7 4,2
39221L30/s trurdur\ 100ti1 gurbp tthZn,l UU Zruur 800 5 4,0
3922Lr30/6 trrudru! 50rit qtubn hhzml uu Zurur 1200 3 3,6
39221130/7 trrudurlq 600111 gurbF hhZnrl UU Zruur 2000 5 10,0
39221.130/&. trudu\ 600ti1 Furp&p lthZ"rl UU Zruur 2000 2 4,0
3922Lr30/9 trurdru! 1000tI1 gurbl tthZnrl UU Zrutn 2500 6 15,0

39221.t3O/rO trrudu\ 2000il1 gurbp lthZtrrl uu 2uru 5000 3 15,0

39221.!30/tr Qlurtr 10tI1 rur4rullurnnfrlnrl IIU Zurn 800 3 2,4
3922tt30/L2 Q1 rutr 25ri1 uqrubtrumnhbnrl uu Zurur 900 3 2,7
39221.130/t3 Qprtr 50ri1 ruq rulSurnurfr! m] uu Zurtn 1000 3 3,0
3t67t\OO/1 9lnpurhuruurU hrl_F* 1 000d1 3 ur.ntp.

29/32-r4/23
UU Zurtn 7000 2 14,0

31,67L100/2 9lnpurhruuurll \rl_F* 3000il1 3
urnrp.29132-74/23

uu hurtn 13000 4 52,0

3t67LL}O/3 tr1 npruhruuuh hnrp- 50fi 74/232r h$nd UU hurur 1200 3 3,6
3L671.tOO/4 9ppruhruuulll htrlF- 100rt1 14/23zthgrr'l UU hunn 1500 4 6,0
3167Lt00/s trmhqhhlr tntp* 2500il1 UU hruur 8000 2 16,0
33LtL2tO/L Sruh&|r\ N3 90ti1 UU huru 500 5 2,5
33ttr2to/2 SUL&fr\ N0 uu hurur 300 5 1,5

39221420/t fu nqurhur\ rJrnp&ruhnplrilhb UU hrurn 500 10 5,0
39227420/t" fu nq utruh ftnp&*trnpfrrJrnpp uu hunn 300 10 3,0



38'9L2OO/t clhuthu rhmhnhruLurtr bunlruth 10-100il11r uu Zruu 25000 2 50,0

38s91200/3 'tlhul htn'thuuurhpfnrl 1 
ruurnriruuh 3rI1 uu Zruur 80 30 2,4

38431720/7 Ourlpru\ru1 0-200 dl1t (rlhrthtl) uu Zrutn 6 2000 12,0

38s9t2OO/2 2urgrun d:7.5url UU Zurur 1000 7 7,0

3859120O/L1. Qurqrup d:7.5uil u1 1 ruuurilruuh UU Zrutn 700 3 2,1

38s9120O/t" 2ruqrup d:lOuil UU Zruur 1000 7 7,0

38s9t210/4 Shtup Cnufr d=4ut[ uu Zruu 5250 10 52,5

38s9t2OO/s eruqrup d:4ut[ uu Zurtn 400 4 1,6

38s9t2OO/6 Sruqrup d:6urf uu Zrrrur 700 4 2,8

38s9r2OO/7 Qurqrup d=9uriul I ruuurrftuuh UU Zruur 800 3 2,4

38s91200/L2 Qurgurn d=5ut[u-l I uruuduruh uu Zruur 200 3 0,6

38s91200/S truqrupprudrutrfrl q'I-3 500il1 ft nbrrr-u) uu Zuu 7000 1 7,0

3Ssg1200/9 Qruqrupprudruhfr2 q'I-3 1 000ri1 (\ntrmu) uu Zruu 7500 1 7,5

38s91200/10 trru dutrh> d,urqrup 2000il1 UU Zuur 15000 2 30,0

38ss72OO/r t-,Zrnrunhpntrhl UU Zuur 1500 5 7,5

38'9L2OO/2 Lrtmunhh unnR sr luhh hhn UU 2urur 25 100 2,5

39241260/t Orhhrh L-145dil, Wites uu Zrurn 2000 3 6,0

3924L260/2 Ortrhr h L-200drI, Witeg UU Zrurn 4000 3 72,0

38s90000/1 Ufnl trqrud; ruuurS phpfrpn trlr:- uruluplnul
MC-2 ilhhnnurnilhhrutlurn

q2 Zuru 250000 1 250.0

38s90000/2
e,

huln$frpul"hd - 1 I hph*pbpurrlmgtt:.ul
(130tir)

qZ Zurur 220000 1 220.0

38s90000/3 Uruqtrlruur\rutr |uuntrlr2fr tiurqtrfru 2uti qZ Zunn 2000 2 4,0

38sso0oo/4 Uruqhfruru\urh l"*"lth:h tf ruqtrfu 3utt qz Zuu 3000 2 6,0

38se0000/5 Uru qtrfruur\ur tr ]urun trfr2 qZ Zrurn 80000 3 240.0

39L2ttOO/r Qpuruhrlutr 2 ut urhulnrutrhbnrl UU Zuru 50000 1 50,0

39L2LLOO/2 Qpuruhquh l ruruhurnruhhLnrl uu Zrurn 40000 4 160,0

39LLLL8O/1, Upnn qpruuhh3urh*thlt \*Z.lh
u-luruurrunnr]

UU Zuru 1 1000 15 165,0

39rr7r8o/2 Znlnr]ur\un]np ulpnn uu Zruur 30000 1 30,0

39L383LO/t ,Furq\rupnn qpuruhtrlur\urlf tr \ur2rlh
ulruuurunnr]

UU Zuur 60000 1 60,0

44423200/t Uurnhdruh uu Zruur 25000 I 25.0

397LL1,40/1, Urun hrupuh \ htrourrl ur1 |rtr qZ Zruur 220000 4 880.0

42415220/r Uturtrub 2 ruhh{ruhh uu 2uu 25000 1 25.0

4422L\OO/L 'Ilurunrhrutr ur1 
1 
nr-rifrhh qZ Purn.ti 39050 49.4 7,929.07

4422trOO/? . Uhqulururul ru2uul ruh qurhq qZ €urn.rI 7700 1,3 10.01

4422LLOO/3 tlnr-n rullmrifrhh qZ €run.il 48000 13,8 662.4

44192300/r 'Ilurunthruhruqnq q'1 ruuurfr\ h qz q/il 6300 20,64 130.032

4441L740/t 9mqurprutru\nhp uu Zurur 30000 2 60.0

44221.L40/1 Orlurhgph +nhrub 30x40 uil uu Zurur 3000 1 3.0

383r1.to}/t 92hnp lruFnlrruurnp MAX 250q qZ Zuur 400000 I 400.0

222OOOOO/L Unun]nur uu Zruu 200 129 25.8
222OOOOO/2 Qnlnu Unilhtrhh uu Zurtn 200 26 5.2
222OOOO0/3 Zurl ruutnrxhh trdzh ruqhurnrBl nth uu 2ruur 1800 2 3.6
222OO0OO/4 Zurl uuurrrrhh thhurupurhur! urtr Zurh4hu uu Zruur 1800 2 3.6

22200000/s Zrulruurnruhhh Philhru\ruh Zrutr4hu uu Zruur 1800 2 3.6
22200000/6 dntptnul oF2)hl tuhilhh UU Zruur 27000 6 t62.0
22200000/7 dmphrul opqruhfr2hu\n1 ]ufril|rfr uu Zruur 27000 6 L62.0
222O0OOO/8 Suptftuolrur UU Zrutn 22860 4 9L.44
Ournrulnr-plmhtrhp 49,478.46
65277100/1 Qruqfpru2|umtl uu 4fruil 9332200 1 9332,2

ht hb urpru! ruhntpl urh pruztumrl UU 4n1uil 2024700 1 20247,0



6s31 1 100/1 0

651 1 1 100/1 fut[hlm pnh purzlunui uu 4Iruril 3537000 1 3537,0

64217100/1

Zrutrpu3|r trhhnrulunurulfrh
burnurlmptnthhhn

qz 'Ipruil 2756800 1 2756,9

s0317720/t hurf ru\urFq:url hL uurpphplr
ulurhulurhtiurh h rlhpruhnpnqriurh
burnurlmtatnthhhn

UU 'Ipuni 720000 1 720,0

9051 1 150/1 Uqfh {rlo*+ptfruh burnur3nr-p3nr-hhhp uu 'Ipruti 957700 1 957,7

7998t100/1 purdutrnp4urqpilurtr Eurnurl mplnthhhp UU 'Ipunf 957900 1 957.9

72671100/1 hurilur\urpq:rulbL tnhluhlr\ur\utr
o durh+ruh ilrutr bunurl ntBt mhhhn

UU 'Ipuril 900000 1 900,0

60411200/1 Urfirunnnilu UU tlpruri 100000 1 100,0

60411200/2 Urlfruurndu UU 'Ipuril 1s0000 4 600.0

48761100/1 hur\rurlfrpmuurl frh hurilru\urp qttul htl
bnurqnrut hh rhurphphhn

UU hruur 12000 40 480.0

79821170/l Suprqpru\ruh tr
unrupilrutrburnrutmpl nthhhn ftnruhurhq)

UU hurur 7 10000 70.0

79821170/2 Sulurqpru\rutr h
urnurpilurhbrunurl mBtnthhhp (hpurhruhc)

UU hrrrur 6 2500 15.0

79g2rt7o/3 
* Suluqprullurh h

urnurpilurtrbrunrulmBlmhtrhn ftnurhurhq)
uu hurtn 10 1000 10.0

85141300/1 'Ihrlurqnpbru\ur trburnurl ntpl nthtrhp qz hurn 72 100000 7200.0

85r47300/2 'Ihrlur qnp bur\ruhbrunurl nLpJ nr-trhhp qz hruu 20 25000 s00.0

85141300/3 'Ihrlurqnpbur\ru trburnurJ nLpJ mhtrhp qZ hrrrtn 3.7 10000 37.0

7226tr10/r Opur qpur3 |rhurulurhntltturtrb tunrul nr-lal nrhh
hp

uu huu 20000 2 40.0

72261t70/2 Opur qpurl |rhuruluhn{riur trbtun ruJ nLpl n'hh
hn

uu huru 10000 1 10.0

7 6131100/1 Qur quruulurn tiru trhunlur\up qfrurhlu trlrur\
ur! urhuq uruurp! ilurtrbrunrulntralnth

UU rlpruri 948s6 1 94.856

77311200/1 Srupurbpfr purph\urpqrfurtr burnurlmp3nth UU Zunn 150000 I 150.0

50111260/r Zhrlnt\ tuqntn upulur+pnr1 uurpplr
r]hpruhnpnqnttl

uu Zurur 2s000 I 2s.0

99600000/1 U11 burluuhp q?o tlnrurl
1 900000 900,0

eLauubLc t19,923.252


